

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. szeptember 25-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 25. napján megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

Határozat

száma	tárgya	jkv. oldal
68/2019. (IX.25.) Kt. határozat	Napirendi pontok	2.
69/2019. (IX.25.) Kt. határozat	Tájékoztatás a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2018-2019. tanévben végzett munkáról	4.
70/2019. (IX. 25.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások	4.
71/2019. (IX. 25.) Kt. határozat	Beszámoló az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról	6.
72/2019. (IX. 25.) Kt. határozat	Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019/2020-es fordulójához	7.
73/2019. (IX. 25.) Kt. határozat	Döntés a TOP-3.1.1-15-CS1-2016-00003 (kerékpárút) pályázat kapcsán geodéziai feladatok ellátásáról	8.
74/2019. (IX. 25.) Kt. határozat	Döntés a Dóc, külterület, 067/23 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlanra vonatkozó elővásárlási jog gyakorlásáról	9.
75/2019. (IX. 25.) Kt. határozat	Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztása	10.
76/2019. (IX. 25.) Kt. határozat	Dóc Települési Értéktár javaslat	11.

Rendelet

száma	tárgya	
6/2019. (IX.26.)	2019. évi költségvetésről szóló 1/2019. (II.14.) ör. módosítása	5.
7/2019. (IX.26.)	önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól	6.

Melléklet:

- 1.sz. meghívó
- 2.sz. jelenléti ív
- 3.sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások
- 4.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő – testületének a költségvetésről szóló 1/2019. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- 5.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2019. (...) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól
- 6.sz. Beszámoló az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról
- 7.sz. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019/2020-es fordulójához
- 8.sz. Döntés a TOP-3.1.1-15-CS1-2016-00003 (kerékpárút) pályázat kapcsán geodéziai feladatok ellátásáról
- 9.sz. Döntés a Dóc, külterület, 067/23 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlanra vonatkozó elővásárlási jog gyakorlásáról
- 10.sz. Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztása
- 11.sz. Tájékoztató a Dóci Értéktár Bizottság munkájáról, javaslat az értéktárba történő felvételre
- 12.sz. Tájékoztatás a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2018-2019. tanévben végzett munkáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2019. szeptember 25. napján**, 13³⁰ órakor megtartott, *sorosi nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *képviselő-testület részéről:*

Tóth Margit	polgármester
Ficsor Zoltánné	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Dániel	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

dr. Török Éva	jegyző
Lázár Margit	mb. gazdasági vezető
Huszka Zoltánné	igazgató Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda
Gubis Lászlóné	elnök, Dóc Települési Értéktár Bizottság
Gál Andor Lászlóné	tag, Dóc Települési Értéktár Bizottság

távolmaradását előre jelezte: Turda Gábor képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Orbánné Csányi Eszter ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívott vendégeket. Elmondta, hogy az 5 képviselőből 4 fő van jelen, Turda Gábor képviselő úr előre bejelentette távolmaradását, majd megállapította, hogy az ülés határozatképes. A polgármester, Huszka Zoltánné a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda igazgatója kérésére, javasolta a „Tájékoztatás a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2018-2019. tanévben végzett munkáról” szülő előterjesztés első napirendi pontként történő megtárgyalását, majd ismertette a napirendi pontokat és kérte azok elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

68/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **2019. szeptember 25-i** soros ülés napirendi pontjai

1. Tájékoztatás a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2018-2019. tanévben végzett munkáról
2. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások
3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő – testületének a költségvetésről szóló 1/2019. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról
4. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2019. (...) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól
5. Beszámoló az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról
6. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati

7. Döntés a TOP-3.1.1-15-CS1-2016-00003 (kerékpárút) pályázat kapcsán geodéziai feladatok ellátásáról
8. Döntés a Dóc, külterület, 067/23 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlanra vonatkozó elővásárlási jog gyakorlásáról
9. Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak megválasztása
10. Tájékoztató a Dóci Értéktár Bizottság munkájáról, javaslat az értéktárba történő felvételre

1. Napirendi pont

Tárgy: Tájékoztató a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2018-2019. tanévben végzett munkájáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és megkérdezte, hogy az írásban megküldött tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, vélemény merült-e fel? Mivel nem merült fel, átadta a szót Huszka Zoltánnának a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda igazgatójának.

Huszka Zoltánné igazgató asszony köszöntette a képviselő-testületet, polgármester asszonyt, jegyző asszonyt és elmondta, hogy egy nagyon küzdelmes évet zártak az elmúlt tanévben.

Mindenki tudja, hogy az óvoda teljeskörű felújításon esett át, azonban sikeres nevelési évet zártak, majd megköszönte a képviselő-testületnek, hogy az elmúlt tanévben is minden tőlük telhetőt megtettek annak érdekében, hogy az iskola és óvoda minél zavartalanabban tudjon működni. a megszokott színvonalon. Az intézmények maximális kihasználtsággal működnek.

Mivel ez az utolsó soros képviselő-testületi ülés ebben az összetételben, megragadta az alkalmat, hogy köszönetet mondjon a sok segítségért a testületnek.

Az idei tanév a 10. tanév, majd tájékoztatást adott a Délmagyar c. napilapban megjelent, az iskolával kapcsolatos cikkről. Elmondta, hogy nagyon jó a kapcsolat a védőnővel, könyvtárossal, háziorvossal. A pedagógusok elhivatottak és szakmailag jól képzettek. Tájékoztatót adott arról, hogy egy nagy intézmény székhelyeként működnek és a fenntartó továbbra is szándékozik az intézményt fenntartani és elmondta, hogy a felújításokat, beruházásokat a többi tagintézmény igényeit is szem előtt kell tartani. Ehhez kapcsolódóan rövid tájékoztatást adott a működési kiadásokról, majd elmondta, hogy bízik az új testülettel való sikeres együttműködésben.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy amikor Dóc Község Képviselő-testülete meghozta azt a döntést, hogy bezárja az iskolát, akkor a köztudatban valóban az volt, hogy Dócban nem lesz iskola, azonban a háttérben folyt a munka, hogy legyen iskola újra a településen. Nagyon örül annak, hogy a püspök úr nagyon befogadó volt és ezért legyen minden dóci lakos arra, hogy elsőként lett a dóci iskola és óvoda katolikus intézmény. Elmondta, hogy Dóc Község köszönettel tartozik a püspök úrnak, igazgató asszonynak és az intézmény dolgozóinak. Ő személy szerint nagyon büszke az intézményre és az itt dolgozóakra. Gratulál a munkához és kéri Huszka Zoltánné igazgatót, hogy tolmácsolja köszönetét az intézmény dolgozóira részére.

Biczók Imre képviselő úr elmondja, hogy ő is bízik abban, hogy sikeres lesz az új képviselő-testület és az intézmény közötti együttműködés.

Ficsor Zoltánné alpolgármester nagyon zavarban van, hogy a munkahelyéről kell véleményt mondani, de úgy gondolja, hogy a tájékoztatás precízen tükrözi, hogy az intézmény vezetése valóban mindenre odafigyel a legkisebb dologtól a nagyobb horderejű dologig. Nagyon jó kollektíva alakult ki, nagyon jól összekovácsolódott a társaság. A rendezvényeiknél ez nagyon megmutatkozik, hiszen mindenki végzi a feladatát önállóan. Nagyon fontosnak tartja, hogy Dócban továbbra is legyen iskola, mert ez nagyon fontos a település életében.

Huszka Zoltánné igazgató asszony még hozzátette a jövőre nézve, hogy nagy szükség van egy iskolabuszra, hiszen sok tanuló jár be külterületről, ezért 39 létszám és nem 22.

Segítségét kér az ebben való együtt gondolkodásra, még akkor is, ha anyagi hozzájárulással is járna.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy szeptember 30. napjáig van a falubusz pályázat beadási

határideje, melyet természetesen Dóc is benyújt. Nagy esély van arra, hogy sikeresen szerepelünk majd a pályázaton, azonban gondolkodni kell a humán erőforrás részére is. Arról nem tud nyilatkozni, hogy az önkormányzat majd elbírja-e azt a terhet, hogy napi szinten szállítsa a tanulókat az iskolába külterületről.

Huszka Zoltánné igazgató asszony elmondta, hogy felmerülhet továbbszámlázással is az anyagiak megosztása, vagy ha lehetséges, akkor valamelyik pedagógus is hazaszállíthatná a tanulókat.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy szeretné, ha Dóc Községi Önkormányzat képviselő-testülete határozatban ismerné el az óvodában és iskolában folyó munkát, valamint elismerését fejezné ki azért az áldozatos munkáért, melyet a dóci gyerekekért tesz a tantestület és köszönetünket fejezzük ki az ott végzett munkáért.

Hozzászólás

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

69/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Tájékoztatás a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2018-2019. tanévben végzett munkáról

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda 2018-2019. tanévben végzett munkáról szóló tájékoztatót és ezúton fejezi ki elismerését és köszönetét a Szent Ágoston Általános Iskola és Óvoda dolgozói részére a dóci gyermekekért végzett áldozatos munkáért.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Huszka Zoltánné igazgató asszony elment.

2. Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy kissé hosszúra sikeredett a beszámoló, de nagyon régen volt soros testületi ülés, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény? Mivel nem volt, ezért részletesen tájékoztatást adott az elkövetkezendő napok tennivalóiról, mivel ez az utolsó képviselő-testületi ülés ebben a körben.

Hozzászólás

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

70/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdés-

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról elfogadja

3. Napirendi pont..

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő – testületének a költségvetésről szóló 1/2019. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, majd átadta a szót Lázár Margitnak.

Lázár Margit mb. gazdasági vezető elmondta, hogy az anyag tartalmazza az idei évben eddig elfogadott költségvetési rendeletben még nem szereplő kiegészítő önkormányzati és egyéb támogatások áthozott összegét, valamint könyveléstechnikai átvezetéseket tettünk meg a rendeletben, hogy a kollégák szabványszerűen tudjanak eljárni.

Tóth Margit polgármester megkérdezte a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökétől, hogy tárgyalta-e a bizottság az előterjesztést?

Biczók Imre képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek **3 igen** szavazattal.

Hozzászólás

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a rendelet módosítás elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

6/2019. (IX.26.) önkormányzati rendelet

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2019. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosítását.

4. Napirendi pont

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2019. (...) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól
Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy mint minden évben, idén is indultunk a pályázaton és ebben az évben is sikeresen megnyertünk, 43 m³ lágymos tüzfát

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy a december 4-i igénylési határidő miatt számítani kell egy decemberi rendkívüli ülésre. Elmondta, hogy minden évben újra kell ezt a rendeletet szabályozni és idén is a rendeletbe belekerült, hogy az igényelt tűzifa másnak át nem adható és el nem adható.

Tóth Margit polgármester megkérdezte a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökétől, hogy tárgyalta-e a bizottság az előterjesztést?

Biczók Imre képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek **3 igen** szavazattal.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a rendelet elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

7/2019. (IX.26.) önkormányzati rendelet

*Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2019. (IX.26.) önkormányzati rendeletét
a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól*

5. Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról
Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést, majd átadta a szót Lázár Margitnak.

Lázár Margit mb. gazdasági vezető elmondta, hogy a beszámolóban foglaltak alapján a bevételeket az első félévben 78%-os szinten teljesítettük, melyek főképpen az előző évekből áthozott pénzmaradvány elszámolásának köszönhetően realizálódtak ilyen magas szinten. Kiadásainkat szigorú takarékos gazdálkodás mellett 21%-on teljesítettük. Ezek főleg a beruházásokhoz kapcsolódó kivitelezési eljárások, amelyek időben tolódnak az első félévhez képest.

Tóth Margit polgármester tájékoztatást adott, hogy az előterjesztés 5. oldalán megemlített levél nem került végül elküldésre a Belügyminisztériumhoz, mert azt a tájékoztatást kaptuk, hogy hiába küldtük volna el a levelet, akkor sem kaptuk volna meg a támogatást. Továbbá megköszönte a beszámoló készítőjének az olvasható és érthető beszámoló anyagot.

Hozzászólás

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Tóth Margit polgármester megkérdezte a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökétől, hogy tárgyalta-e a bizottság az előterjesztést?

Biczók Imre képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek **3 igen** szavazattal.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

71/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról

H a t á r o z a t

- 1) Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a 2019. évi költségvetés I. féléves végrehajtásáról elfogadja.
- 2) Megállapítja:
 - a) hogy az I. féléves gazdálkodási eredmények megfelelnek a 2019. évre meghatározott főbb céloknak,
 - b) hogy a rendelkezésre álló pénzeszközökből az önkormányzat működőképessége biztosított volt,
- 3) Elvárja:

- a) hogy a beszámolási időszak végéig szigorú takarékos gazdálkodással az eredetieként tervezett dologi előirányzatok keretein belül az üzemeltetési feladatok maradéktalanul teljesüljenek.
 - b) hogy a beszámolási időszak végéig a pályázatos beruházások lezáruljanak és a támogatási összegek maradéktalanul lehívásra kerüljenek.
 - c) hogy az önkormányzat a feladatellátáshoz előirányzott saját bevételeit beszedje, ezáltal a 2019. évi működési forráshiány mentes gazdálkodás alapjait megteremtse.
- 4) Továbbra is törekedni kell az éves terv takarékos végrehajtására, a kintlévőségek maradéktalan beszedésére, illetve behajtására. Biztosítani kell az intézmény további zavartalan működését és az elért ellátási színvonal megtartását.

Határidő: Folyamatos, a végrehajtásra: 2019. december 31.

Felelős: polgármester

6. Napirendi pont

Tárgy: Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019/2020-es fordulójához

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és átadta a szót dr. Török Éva jegyző asszonynak.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy mint minden évben csatlakozási szándékunkat fejezzük ki a Bursa Hungaricához. November 5-ig kell jelentkezni és bízunk abban, hogy lesz rá jelentkező.

Hozzászólás

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Tóth Margit polgármester megkérdezte a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökétől, hogy tárgyalta-e a bizottság az előterjesztést?

Biczók Imre képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek **3 igen** szavazattal.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

72/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019/2020-es fordulójához

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzata kifejezi csatlakozási szándékát a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázati rendszer 2020-as fordulójához, és Dóc Község Képviselő-testületének „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló szabályzatának megfelelően felhatalmazza Dóc Község Polgármesterét, hogy írja alá a csatlakozási nyilatkozatot, valamint a megadott határidőre juttassa el azt az Em-

beri Erőforrás Támogatáskezelő részére.

2. Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy legkésőbb 2019. október 04-ig írja ki a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020-as fordulójának „A” és „B” típusú pályázatát.
3. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020-as pályázati fordulójában a pályázati feltételeknek megfelelő hallgatók „A” típusú pályázati támogatását egységesen 2.000 Ft/hó/fő összegben állapítja meg 4 fő részére.
4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 3.) pontban foglaltakat az önkormányzat 2020. évi költségvetésének kidolgozásánál vegye figyelembe.

Határidő: 2019. október 02. csatlakozási nyilatkozat postázása
2019. október 04. „A” és „B” típusú pályázatok kiírása

Felelős: polgármester, jegyző

7. Napirendi pont

Tárgy: Döntés a TOP-3.1.1-15-CS1-2016-00003 (kerékpárút) pályázat kapcsán geodéziai feladatok ellátásáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és átadta a szót dr. Török Éva jegyző asszonynak.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy a Halmos Geodéziai Kft-vel a szerződést fel kellett mondani és ezért beszerzési eljárás alapján lefolytatásra került egy új eljárás, melyet a Geo-Balance Kft. nyert el. Előreláthatóan önerőt nem igényel, az erre fordítható tétel továbbra is szerepel a költségvetés pályázati során. Továbbá elmondta, hogy a Halmos Geodéziai Kft-vel szemben megpróbálják az elmaradt szerződés teljesítésének érvényesítését, mellyel kapcsolatban már megküldésre került az ezzel kapcsolatos felszólítás is.

Hozzászólás

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Tóth Margit polgármester megkérdezte a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökétől, hogy tárgyalta-e a bizottság az előterjesztést?

Biczók Imre képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek **3 igen** szavazattal.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

73/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés a TOP-3.1.1-15-CS1-2016-00003 pályázat kapcsán geodéziai feladatok ellátásáról

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 10/2016. (III. 24.) Kt. döntése alapján benyújtott és támogatásban részesített pályázatban szereplő geodéziai feladatok ellátására a beérkezett érvényes ajánlatok közül az összességében legkedvezőbb ajánlatot adó **Geo-Balance Kft.** (székhely: 6727 Szeged, Dobogó utca 5., képviseli: Fazekas Imre ügyvezető) vállalkozással kíván szerződést kötni.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az 1. pontban szereplő feladatok teljesítésére vonatkozó szerződés megkötésével kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth Margit polgármester

8. Napirendi pont

Tárgy: Döntés a Dóc, külterület, 067/23 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlanra vonatkozó elővásárlási jog gyakorlásáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és átadta a szót dr. Török Éva jegyző asszonynak.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy lényegében a termőföldről szóló és a földhivatalra vonatkozó törvény szerinti kötelezettségnek kell eleget tennünk. Feltételezéseinkre alapozva készítettük el az előterjesztést, hogy nem kíván a képviselő-testület nem kíván élni az ajánlattal. Ez alapján kérjük, hogy az elővásárlási jogról történő lemondást hagyja jóvá.

Hozzászólás

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Tóth Margit polgármester megkérdezte a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökétől, hogy tárgyalta-e a bizottság az előterjesztést?

Biczók Imre képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek **3 igen** szavazattal.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

74/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés a Dóc, külterület, 067/23 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlanra vonatkozó elővásárlási jog gyakorlásáról

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Dóc, külterület, 067/23 helyrajzi szám alatt az ingatlan-nyilvántartásba felvett ingatlanra vonatkozó vételi ajánlatot, és úgy döntött, hogy nem tartja Dóc Községi Önkormányzat érdekében állónak a vagyonszerzést, ezért a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvényben biztosított elővásárlási jogával nem kíván élni, arról lemond.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester

9. Napirendi pont

Tárgy: Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztása

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete tartalmazza

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és átadta a szót dr. Török Éva jegyző asszonynak.

dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy ez egy 2018-ban meghozott döntés folytatása, mert folyamatosan figyelemmel kell kísérni a bizottságok összetételét, tagjainak, póttagjainak számát. Dócon szükséges új szavazatszámoló tagokat, póttagokat választani.

Hozzászólás

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Tóth Margit polgármester megkérdezte a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnökétől, hogy tárgyalta-e a bizottság az előterjesztést?

Biczók Imre képviselő a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek **3 igen** szavazattal.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

75/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján a választásokon közreműködő szavazatszámoló bizottságok választott tagjairól és póttagjairól

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése és 35. § (2) bekezdése alapján az alábbi személyeket választja meg szavazatszámoló bizottsági tagnak és póttagnak:

Tag:

Szabó Kornélia
Sipos Györgyné

Póttag:

Orsós Petra

2. A szavazatszámoló bizottságok választott tagjainak és póttagjainak megbízása a következő országgyűlési képviselők általános választására létrehozott szavazatszámoló bizottságok alakuló üléséig tart.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Török Éva jegyző,

10. Napirendi pont

Tárgy: Tájékoztató a Dóci Értéktár Bizottság munkájáról, javaslat az értéktárba történő felvétele

Tóth Margit polgármester ismertette az előterjesztést és átadta a szót Gubis Lászlónénak a Dóci Értéktár Bizottság elnökének.

Gubis Lászlóné elnök elmondta, hogy nem kívánja kiegészíteni a tájékoztatót, azonban egy kérés lenne a bizottságnak. Elmondta, hogy néhai Sipos György erdész, fotográfus, korábbi képviselő úr dokumentációja beadásra került a Csongrád Megyei Értéktárhoz a megyei értéktárba való felvételére, azonban ehhez szükséges van egy hivatalos javaslatra is, egy képviselő-testületi határozatra alátámasztásul a kérelmet.

Hozzászólás

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester ismertette a határozati javaslatot és kérte annak elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

76/2019. (IX.25.) Kt. határozat

Tárgy: Dóci Értéktár Bizottság javaslata a Csongrád Megyei Értéktárba történő felvételre


H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat képviselő-testülete néhai Sipos György erdész, fotográfus dokumentációs anyagát a Csongrád Megyei Értéktár Bizottság felé a megyei értéktárba történő felvétel céljából javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Török Éva jegyző

Mivel további hozzászólás nem volt, a polgármester asszony a képviselő-testületi ülést 14:30 órakor lezárta.


Tóth Margit
polgármester




Dr. Török Éva
jegyző